1.	Вычисли
А) 16*6                   42*2                707:7                       802:2           

420+230*2                                          960:(270:90)

Б) Вычисли столбиком
 
650+195             442:2              630-456                 114*2
 
2. Реши задачу.
После того как из коробки взяли 3 раза по 110 шаров, в ней осталось ещё 57 шаров. Сколько шаров было в коробке?

3. Вырази в указанных единицах измерения.
   125 мин= ?мин ?с                  360 с=?мин
   3мин=?с                                 2 сут 3 ч=?ч

4. Реши уравнения.
 Х*40=480                                     Х*50=900-450

[bookmark: _GoBack]5*. Два разных прямоугольника имеют равные площади – 360см2. Чему могут быть равны длины их сторон?
